

# 为让媒体封口 倪震欲卖李嘉欣情书

周慧敏短信回应质疑:爱怎能没有宽恕



2004年  
周慧敏举办演  
唱会,同为爱猫之  
人,倪震以一身可爱  
猫公仔形象为爱人  
捧场,但是此情此  
景已成追忆。

倪震在夜店湿吻21岁女学生张茆事件愈演愈烈,他除被封“新一代贱男”,还因形象大伤令事业直落谷底,计划远赴加拿大避风头。他日前又被媒体爆出新闻,眼见旧爱李嘉欣结婚轰动香港,竟欲以两人情书作交换,试图让媒体撤掉他和女学生“偷欢”的照片。

## 倪震为脱身 欲出卖旧爱情书

据悉,倪震发表声明后,便立刻找好友陪伴躲在广州的酒店,其间他仍周旋于周慧敏和张茆间,分别与二女保持联络,更打算风波平息后低调返回爱巢收拾东西,没想到事件严重,还被媒体封杀工作机会,他只好改变行程,暂时打消回港计划。

倪震负了痴心爱他19年的周慧敏,更为了撇开“偷吃”新闻,一度要把已嫁为人妇的李嘉欣拖下水,欲供出李嘉欣的学生证和情书,最后仍遭媒体拒绝。不过,李嘉欣昨天在出席活动时,却维护倪震:“感情是世界上最难理解的事情,只有当事人才明白个中感受,缘起缘灭,旁人不需要给予太多意见。”

## 周慧敏回应 爱怎能没有宽恕

据香港媒体报道,周慧敏

在分手声明发出后,亲自发短信补充说出了心里最想说的话:“爱怎能没有宽恕。”

倪震与周慧敏发表分手声明之后,质疑不断,有指两人“假分手”,也有人怀疑两份声明出自一人(倪震)手笔,但据周慧敏的好友透露,“两人声名确是各自所写,周慧敏的部分在前一天开始起稿,认真地写了一夜,直至发出的前一个小时,她还在修改。”

周慧敏的好友还透露,分手是两个人经过商量之后一起做出的决定,虽然事发后倪震便搬离爱巢,但是连日来都和周慧敏保持密切联络,希望将两人的伤害减至最低,但是两人的情侣关系使他十分内疚,两人冷静地聊了很多次,最后决定回复朋友关系。而在香港报纸希望她能够对分手事件做补充时,周慧敏只是发来一条短信:“爱怎能没有宽恕。”

大洋

## 《非常6+1》南京赛区复赛昨日举行 面试环节,菲律宾歌手逗乐评委

快报独家承办的“CCTV《非常6+1》南京地区大型选手选拔活动”昨日终于落下帷幕,顺利通过选拔的45位选手又经历了一轮更加严厉的考验,除了正式带妆演出之外,还要回答评委的各种问题,结果面试环节反而成为昨天复试最精彩的环节。经过一天的选拔,南京选手们给央视评委留下了深刻印象:“我们第一次遇到复试平均水准这么高的赛区选手。”这些优秀选手的表演过程均被录像送往北京,经过评议之后将会产生晋级第三轮的选手。

### 选手感人故事多

前来参加《非常6+1》的选手不但才艺出众,而且他们

追逐梦想的过程也伴随着很多感人的故事和亲友的嘱托。来自淮安的选手于建的爷爷被诊断出癌症晚期,这两天正在医院进行手术。于建由爷爷一手带大,跟爷爷的感情非常好,初选时已经是犹豫再三才赶来,选拔结束后立刻又赶回老家,路上需要3个小时。昨天要不要来参加复试,他也经过了艰难的选择,最终还是来到了南京:“真的很喜欢唱歌,爷爷也希望我不要错过实现梦想的机会,所以还是赶回来了,希望比出好成绩给爷爷看。”

通讯员 张润芝  
快报记者 李谷  
摄影 施向辉



菲律宾选手杰瑞克

## •送给妈妈冬日的温暖•

免费送票热线:8368 83688368

票务代理 号码百事通 118114 号码百事通 114 84652888

销售点 五台山体育中心南北门 81521055 51888543

网络订票 piao.com.cn 中国票务在线 86292071

网址: www.piao.com.cn

## 五星电器10周年盛典

主办: 江苏广播电视台总台

监制: 江苏华谊兄弟国际文化传播有限责任公司

FM97.5 江苏经典流行音乐台

承办: 大唐“亚太”国际演出交流有限公司  
江苏五环广告传播公司

联合呈现: 号码百事通 五星电器

媒体主办: 《现代快报》

网络媒体支持: 金陵热线

票价 内场票: 至尊VIP 1280元(限量) 看台票: VIP 780元/580元/380元/280元/180元/80元(售完)

## 《牡丹亭》400年后欲“还魂”

昆剧大师携越剧后辈同拍《牡丹亭还魂记》

400多年前,汤显祖笔下的《牡丹亭》中那一段惊梦还魂的动人爱情牵动着无数人的心。如今,《牡丹亭》要搬上荧屏,上演越剧版本的《牡丹亭》。昨天下午,越剧电视连续剧《牡丹亭还魂记》在昆山市千灯镇古戏台举行了开机新闻发布会,主演金静、王君安,艺术指导华文漪、岳美缇和制片人韦翔东、导演陶海等剧组主创出席了发布会。一段穿越时空的“牡丹还魂”即将上演。

越剧电视连续剧《牡丹亭还魂记》的开拍是向戏曲传统的一次回归。“大家都知道,昆剧是越剧的‘娘娘’,相比昆剧而言,越剧还很年轻,它可以从经典巨作中学到很多东西——《牡丹亭还魂记》将是我们向经典致敬的作品。”越剧版结合了影视技术的《牡丹亭还魂记》又将以怎样的方式展开自己的艺术“还魂”之旅呢?对此,导演陶海表示,《牡丹亭还魂记》将主要采用虚实景相结合的方式拍摄,即在原有搭棚拍摄的基础上,还在千灯镇进行外景



实拍,力图以现代影视技术为越剧艺术增色添彩。

早在上世纪八十年代静安越剧团推出《还魂记》时,当时出演杜丽娘的戚派传人周雅琴就曾受到昆剧传字辈老师方传芸的亲自指点,在表演中加入不少昆剧《牡丹亭》的元素。而为了使《牡丹亭还魂记》的艺术造诣再上一层楼,剧组此次特意请来了当今中国戏剧界的“国宝”级人物、曾共同合作昆剧《牡丹亭》的两位大师——华文漪和岳美缇担纲艺术指导。两位昆剧大师的合作堪称珠联璧合,不久前两人还出任了白先勇制作的昆剧《玉簪记》的艺术指导,但华岳携手出山为越剧“出谋划策”却还是破天荒第一次。见习记者毛玉霞

## “钢琴王子”将带女友来宁

人气指数最高的“钢琴王子”理查德·克莱德曼曾创造了在中国举办音乐会场场爆满的盛况,他以浪漫的音乐铸就了传世的经典,以超高的人气带动了中国音乐的发展历程。从上世纪九十年代到现在,他在北京、上海、香港、深圳、广州、成都、重庆、南京、武汉、大连、杭州等城市举办了上百场次音乐会。本月30日,克莱德曼即将要在南京上演专场音乐会,与以往不同的是,理查德·克莱德曼将给观众带来一个重量级的嘉宾,那就是理查德的女友,素有小提琴公主之称的苏菲。

快报记者 李谷



江苏银行之夜  
**理查德·克莱德曼**  
——钢琴音乐会  
订票: 84732847/2947  
12月30日五台山体育馆

## 费玉清:南京是父母定情地

本周六晚,费玉清就要在金榜体育馆(原五台山体育馆)拉开第二次南京个唱的盛况了,演唱会的音响、舞美、灯光、乐队等制作环节已进入倒计时阶段,昨天接受记者电话采访的费玉清表示在最后一周里,自己除了要精心准备外,还要特别感谢母亲。

费玉清几乎到每一个地方演出都会带着母亲一同前往,但现在母亲年纪大了,费

玉清担心母亲无法承受舟车劳顿,很多时候就故意隐瞒演出的消息。但本周六要来南京开演唱会的事情,费玉清却不敢隐瞒母亲,第一时间就告诉了她老人家:“我爸爸和妈妈是在南京定情的,南京对她来说有着特别的含义,如果周六母亲的身体条件允许的话,我希望带上她,让她故地重游一番。”

通讯员 项项 快报记者 李谷

費玉清  
2008  
Fei Yu Ching Concert  
南京演唱会



时间: 12月20日 晚19:30

地点: 五台山金榜体育馆